Do dokumentu, w stosunku do poprzedniej wersji, zostały wprowadzone następujące zmiany:
· W ramach Rozdziału II „Opis poszczególnych osi priorytetowych oraz poszczególnych działań/poddziałań”, w opisie I osi w działaniu 1.1 wprowadzono zmiany mające na celu dostosowanie zapisów SZOOP w zakresie wsparcia w formie IF, w tym umożliwienia finansowania wydatków płynnościowych przedsiębiorstw telekomunikacyjnych;
· Wprowadzono zmiany wynikające z nowelizacji ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o zasadach realizacji programów w zakresie polityki spójności finansowanych w perspektywie finansowej 2014–2020;
· Wprowadzono zmiany we wskaźnikach w działaniach 1.1, 2.1, 2.3, 2.4 wynikające ze zmiany wytycznych w zakresie monitorowania postępu rzeczowego oraz wprowadzenia dodatkowego typu projektów w działaniach 2.1 i 2.2 (str. 23, 24, 29, 30, pkt. 8, 9 i 10 tabel);

· W zakresie trybu wyboru projektów uszczegółowiono zapisy dla działań 2.1 i 2.2: W zakresie typu: przygotowanie projektów pozakonkursowych w ramach II osi priorytetowej POPC wsparcie zostanie udzielone w trybie pozakonkursowym (str. 25 i 31 pkt 18 tabel);
· Wprowadzono zmiany do zał. 6 Katalog wydatków kwalifikowalnych w projektach realizowanych w ramach II osi priorytetowej Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020;
· Uzupełniono zał. 5 stanowiący listę zidentyfikowanych projektów pozakonkursowych o projekt dotyczący wprowadzenia e-usług w podmiotach leczniczych nadzorowanych przez Ministra Zdrowia; 

· Wprowadzono poprawki o charakterze technicznym i redakcyjnym.
