Zmiany w Programie Polska Cyfrowa
12 marca 2018 roku Komisja Europejska zaakceptowała nową wersję Programu Polska Cyfrowa.
Zmiany w Programie związane są z możliwością realizacji projektu Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej (OSE) w ramach osi I POPC.

OSE to publiczna sieć telekomunikacyjna, dzięki której szkoły podstawowe i ponadpodstawowe otrzymają bezpłatny dostęp do szybkiego internetu wraz z usługami bezpieczeństwa teleinformatycznego oraz usługami ułatwiającymi dostęp do technologii cyfrowych. 
Wprowadzenie OSE przyczyni się do wyrównywania szans edukacyjnych uczniów oraz rozwoju kompetencji i umiejętności cyfrowych (w tym upowszechniania nauki programowania).
Kolejną istotną zmianą w Programie jest wprowadzenia dodatkowego wsparcia beneficjentów projektów pozakonkursowych w osi II POPC w zakresie przygotowania tych projektów do realizacji.

Rozszerzenie możliwości wsparcia beneficjentów osi II POPC w zakresie przygotowania projektów pozakonkursowych do realizacji usprawni proces aplikowania o dofinansowanie i realizacji przedsięwzięć strategicznych z punktu widzenia celów tej osi, ale również celów informatyzacji Państwa. Obecnie projektodawcy POPC mogą korzystać z działań w zakresie podnoszenia kompetencji, wsparcia doradczo-szkoleniowego dotyczącego przygotowania dokumentacji projektowej oraz aplikowania i realizacji projektów w ramach POPC. 
