Do dokumentu, w stosunku do poprzedniej wersji (37.0), zostały wprowadzone następujące zmiany:
· W punkcie II.2 Opis osi priorytetowej II E-administracja i otwarty rząd dodano wskaźniki dla interwencji związanej z przeciwdziałaniem epidemii COVID-19 

· Zmieniono zapisy punktu II.3 Opis osi priorytetowej III Cyfrowe kompetencje społeczeństwa, w związku z planowaną realizacją w ramach działania 3.2 projektu pozakonkursowego pn. Akademia Innowacyjnych Zastosowań Technologii Cyfrowych (AI Tech)
· Zmieniono zapisy Katalogu wydatków kwalifikowalnych w projektach realizowanych w ramach III osi POPC, w związku z planowaną realizacją w ramach działania 3.2 projektu pozakonkursowego pn. Akademia Innowacyjnych Zastosowań Technologii Cyfrowych (AI Tech)
· W załączniku nr 2 do SZOOP, tj. Tabeli wskaźników rezultatu bezpośredniego i produktu dla działań i poddziałań wprowadzono wskaźniki produktu i rezultatu bezpośredniego dla działania 2.1 oraz działania 3.2

· Zmieniono opis działań 3.1, 3.2 i 3.4  w zakresie rubryki 15 (Kategoria(e) regionu(ów) - przypisanie kwot UE (EUR). Zmiany wynikają z planowanej realizacji projektów pozakonkursowych w działaniach 3.2 i 3.4 (realokacja kwoty ogółem 35 mln PLN z działania 3.1 do 3.2 POPC - dla projektu AI Tech i realokacja kwoty ogółem 10 mln PLN  z działania 3.1 do 3.4 POPC (dla projektu pt. "Sprawna telekomunikacja mobilna jako klucz do rozwoju i bezpieczeństwa")
· Zmieniono Indykatywny plan finansowy (wydatki kwalifikowalne w EUR). Zmiany wynikają z planowanej realizacji projektów pozakonkursowych w działaniach 3.2 i 3.4.
· W załączniku nr 5 do SZOOP, tj. Wykazie projektów zidentyfikowanych przez IZ POPC w ramach trybu pozakonkursowego zaktualizowano informacje na temat projektów  e-Krew – informatyzacja publicznej służby krwi oraz rozwój nadzoru nad krwiolecznictwem” oraz „Wprowadzenie nowoczesnych e-usług w podmiotach leczniczych nadzorowanych przez Ministra Zdrowia” oraz wprowadzono 2 nowe projekty pozakonkursowe w działaniach 3.2 „Akademia Innowacyjnych Zastosowań Technologii Cyfrowych (AI Tech)” i 3.4 „Sprawna telekomunikacja mobilna jako klucz do rozwoju i bezpieczeństwa”.
